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Цель работы: 

1. Построить топологию «кольцо» 

2. Назначить идентификаторы коммутаторам с помощью команды sys-
name и включить протокол stp с помощью команды stp mode. 

3.  С  помощью  команды  display  определить  корневой  мост  и  роли 
портов  всех  коммутаторов.  В  отчете  в  виде  произвольной  таблицы 
свести итоговую информацию по портам коммутаторов сети. 

4.  Назначить  в  качестве  корневого  моста  любой  некорневой  мост, 
изменив приоритет моста с помощью команды stp priority. 

5.  Проверить изменение роли всех портов коммутаторов. Результаты 
отразить  в  таблице.  Листинги  выполнения  всех  команд  включить  в 
отчет.

Ход работы: 

В  рабочей  области  строим топологию кольцо  на  базе  коммутаторов 
S3700.  

Рисунок 1. Топология «кольцо».

Назначим  идентификаторы  коммутаторам  с  помощью  команды  sys-
name и включить протокол stp с помощью команды stp mode.



Рисунок 2. Устройство S1.

Рисунок 3. Устройство S2.

Рисунок 3. Устройство S3.

С помощью команды display определим корневой мост и роли портов 

всех коммутаторов.



Рисунок 4. Информация о портах устройства S1.



Рисунок 5. Информация о мостах устройства S2.



Рисунок 6. Информация о мостах устройства S3.

Назначим в качестве корневого моста любой некорневой мост (в данном 

случае S3), изменив приоритет моста с помощью команды stp priority

Рисунок 6. Информация о мостах устройства S3.



Рисунок 7. Назначили S3 корневым.

Рисунок 8. Устройство S2.

При отключении интерфейсов GE 0/0/1 и GE 0/0/2 на устройстве S2, S3 

становится корневым



Рисунок 9. Устройство S3.

Рисунок 10. Информация об интерфейсах устройства S3.



Рисунок 11. Информация об интерфейсах устройства S2.

Рисунок 12. Информация об интерфейсах устройства S1.


